

审计署公布彩票资金审计抽查结果

违法违规问题金额 169 亿元

审计署 25 日发布彩票资金审计结果公告显示,在抽查的 658.15 亿元彩票资金中,审计查出虚报套取、挤占挪用、违规采购、违规购建楼堂馆所和发放津贴补贴等违法违规问题金额 169.32 亿元,占抽查资金总额的 25.73%。

2014 年 11 月至 12 月,审计署对财政部、民政部及所属中国福利彩票发行管理中心、体育总局及所属体育彩票管理中心,北京、山西、辽宁、吉林、黑龙江、上海、江苏、浙江、山东、河南、湖北、湖南、广东、重庆、四川、云南、陕西、甘肃等 18 个省份的省级财政、民政、体育行政等部门及 228 个省市级彩票销售机构、4965 个彩票公益金资助项目 2012 年至 2014 年的彩票发行费和彩票公益金进行了审计。

此次审计共抽查彩票资金

658.15 亿元,占同期全国彩票资金的 18.02%。审计查出虚报套取、挤占挪用、违规采购、违规购建楼堂馆所和发放津贴补贴等违法违规问题金额 169.32 亿元,占抽查资金总额的 25.73%;涉及彩票公益金资助项目 854 个,占抽查项目数的 17.2%。一些地方还存在违规利用互联网销售彩票、彩票资金闲置等问题。

审计发现,个别彩票主管部门和彩票机构的工作人员利用职务便利,在行政审批、开展业务合作等环节非法牟利;个别单位和人员弄虚作假侵占彩票资金;个别彩票销售商通过少报投注数据的方式隐瞒、侵占销售收入;部分公职人员违规经营彩票投注站。审计署已向有关部门移送违法违规问题线索 90 起,有关部门正在依法查处中。

针对审计发现的问题,审计署已向有关部门和地方建议:一是开展彩票市场专项整治,清理整治违规利用互联网销售彩票等问题;二是对审计发现的问题依法整改,追究责任,并建立健全责任追究和问责机制;三是进一步完善彩票资金管理和使用具体规定,逐步健全彩票资金绩效评价机制。

有关部门和地方高度重视审计发现问题的整改工作,坚持边审计、边整改。财政部、民政部、体育总局组织各地对擅自利用互联网销售彩票行为开展自查自纠,并要求根据审计意见和建议,坚决整改到位。截至 5 月 31 日,已通过追回资金、上缴财政、调整会计账目等方式整改问题金额 145.1 亿元。

(据新华网)

刘翔宣布离婚

与演员葛天结婚不到一年

6 月 25 日,前奥运会冠军刘翔在自己的微博上发布消息称,因与妻子葛天性格不合,选择结束这段婚姻,并祝愿彼此有更美好的人生。这段广受关注的婚姻仅维持了 9 个月。

25 日下午,刘翔在自己的认证微博上宣布与演员葛天离婚。刘翔在微博中称:“我与葛天 2014 年 5 月恋爱,同年 9 月结婚,婚后因性格不合,于今天结束这段婚姻,希望今后各自都有更美好的人生,祝愿彼此。”

刘翔与葛天于 2014 年 9 月 8 日在上海普陀区民政局登记结婚。葛天 2012 年毕业于中央戏剧学院,曾表示是刘翔的粉丝,两人于 2009 年的一次朋友聚会上相识。刘翔是中国田径的标志性人物,曾夺得雅典奥运会男子 110 米栏冠军,并曾打破该项目的世界纪录。

(据新华网)

俩月盗 200 多座墓

男子几乎天天晚上待公墓里

由同名小说改编的网剧《盗墓笔记》正在热播。电视剧里,“盗墓”都变成了“护宝”,可现实里却还在赤裸裸地上演了盗墓大战。

24 日上午,杭州建德警方抓了一个“盗墓贼”。这个男子两个月里盗了 200 多座墓,几乎天天晚上待在公墓里。

“盗墓贼”姓李,30 岁。2012 年离婚后独自生活。今年以来,李某因为找不到工作,常常吃了上顿没下顿。4 月底的一天,他走到了梅城龙山公墓,偶然发现有一个坟墓的封口有撬动过的痕迹,把里面的骨灰盒拿出来后,发现在墓穴里有十几个一元的硬币。

李某对民警说,他觉得天无绝人之路,上天给他指了条“生财之道”。

李某是这样打算的,墓穴里除了硬币,或许还会有一些更值钱的东西,即便没有,新安江、乾潭等地都有公墓,以量取胜,加起来该是一笔不小的收入了。

在这个荒唐想法的驱使下,在接下去的两个月里,李某几乎天天晚上去公墓报到。乌漆漆的墓地里,李某独自一人做着发财梦。李某说他先后去了十几个公墓,撬开的墓穴多到自己都记不清了,但至少 200 个!不过,盗来的数额都不大,金器也没有很多,拿去当铺当了 3000 多元。

目前,案件还在进一步审理当中。(据浙江在线)

小型飞机坠毁丛林

四天后一对母子奇迹获救

据外媒报道,一架飞机数天前坠毁在哥伦比亚西北部丛林,失踪的母亲和男婴当地时间 24 日平安获救,状况良好,当局说这简直是“奇迹”。

18 岁的年轻母亲穆利洛和不满 1 岁的宝宝莫雷诺搭乘的飞机当地时间 20 日坠毁在丛林中,两人在事发地点附近获救。

哥伦比亚军方指挥官卡斯卡说,仅受轻伤的穆利洛和宝宝搭乘直升机到邻近医院接受治疗,他还说这对母子幸运生还,令他相当惊讶,“简直是个奇迹”。

哥伦比亚空军在声明中说,“这名女性身上有伤口和轻微烧伤,小婴儿似乎毫发无伤。”

飞机驾驶员赛巴约斯不幸遇难,救援人员在机上发现了他的遗体。

(据中新网)



6 月 25 日,云南师范大学商学院举办的毕业典礼上,4700 多名毕业生获得学校赠送的纯银戒指和旅行箱,每个戒指上都刻有学生的姓名、学号以及校名,受到毕业生追捧,纷纷秀戒指拍合影。图为来自泰国的 30 多名留学生,同样获得了其“专属”戒指。

中新社发 任东 摄

奥朗德就“监听门”致电奥巴马

美方承诺停止此举

法国总统奥朗德与美国总统奥巴马 24 日通电话,讨论美国国家安全局先后监听法国三任总统的事件。奥巴马重申,他承诺美国结束过去实施的对外友进行监听等做法。

法国总统府当天发表新闻公报说,奥朗德与奥巴马就法国媒体透露的美国国家安全局先后监听法国三任总统希拉克、萨科齐和奥朗德的事情进行了交流。法美总统还讨论了盟国间在情报活动方面应遵循的原则。

公报说,法国情报系统负责

人将于近期访美以深化两国情报领域的合作。

法国总理瓦尔斯 24 日表示,希望盟国间在情报收集和尊重政治主权方面建立一个好的规范。美国应该承认其监听行为对盟国的自由构成威胁,应努力弥补这些行为对法美关系造成的损害。他说,针对友好国家的间谍活动令人不能接受,而且损害了盟国间应有的信任关系。

法国《解放报》网站 23 日援引“维基揭秘”网站的有关材料显示,至少从 2006 年至 2012 年

5 月,美国国家安全局先后监听法国三任总统希拉克、萨科齐和奥朗德,获取了法国总统施政过程中的一些重要情况和信息。

“维基揭秘”网站由阿桑奇于 2006 年 12 月创建。2010 年,这家网站公布了大量关于美国参与阿富汗战争和伊拉克战争的秘密文件。(据新华网)

